



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Пл. „Св. Неделя“ № 5, София 1000  
тел.: (+359 2) 9301 152  
факс: (+359 2) 981 1833

[www.mh.government.bg](http://www.mh.government.bg)

Рег. № 26-03-80, 17. 90. 2014 г.

ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

**ОТНОСНО:** Разяснение по чл. 29 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/ във връзка с получени въпроси по обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на публичност по проект BG051PO001-6.2.18-0001 „Нови възможности за лекарите в България“, осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз”

**Въпрос 1:**

Съгласно техническите спецификации по обособена позиция 1 е необходимо и изработването на лого на проекта. Налични ли са някакви допълнителни указания относно логото, или следва да се представи дизайнерското виждане на кандидата.

**Отговор на въпрос 1:**

Няма допълнителни указания относно логото на проекта. Изискванията на възложителя са описани в документацията. Кандидатите следва да представят дизайнерско решение при изготвянето на логото на проекта.

**Въпрос 2:**

Правилно ли разбираме указанията в документацията, че на всички рекламни материали по обособена позиция 1 следва да се постави необходимата визуализация, съгласно изискванията на ОПРЧР и разработеното от нас ново лого на проекта

**Отговор на въпрос № 2:**

Съгласно указанията в документацията специфичните изискванията към материалите по обособена позиция № 1 са описани в Ръководството за изпълнение на дейности за информиране и публичност по ОПРЧР и е посочена препратка към съответната интернет страница ([http://ophrd.government.bg/view\\_doc.php/3682](http://ophrd.government.bg/view_doc.php/3682)).

В утвърдената от възложителя документация /стр. 22/ в Забележка е посочено следното: „На етап кандидатстване участниците следва да представят и предложение на лого на проекта /в Плик № 2 за обособената позиция/ на цветна разпечатка.“

В тази връзка на етап кандидатстване участниците, следва да се представят съответните художествени проекти на отделните материали по обособена позиция № 1 и отделно да бъде представено предложение на логото на проекта на цветна разпечатка.

Д-Р МИРОСЛАВ ПЕНКОВ  
Министър на здравеопазването

